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Leto XIV. V Ljubljani, dne 15* decembra 1938 

Cankarjeva rojstna hiša B« Vrhniki 

Št. 50. 

Naša kraljica ozdravela Na Pustem rovtu je pogorel 
smučarski dom 

Dvajseta obletnica velikega klicarja pravice 
Preteklo nedeljo je poteklo dvajset let od tistega dneva naše svobodne države, ko j t 
legel v preranl grob največji nag pisatelj Ivan Cankar. Z njim smo izgubili moža, ki 

nas je vedno z žgočo besedo opozarjal na naše grehe ln slabosti ter nam kazal pravo 
pot k boljšemu življenju. Utihnila je njegova pravična beseda, nehvaležen narod časti 
naprej svoje podle maiike. O, naj bi vsaj ob dvajsetletnici smrti Ivana Cankarja spre-
gledali in spoznali vsi, da je treba HI za njim, če nočemo propasti. Narod, čuj njegov 

glas! 

Oskrbnik Alojz Božič in njegova zena 
ki sta se pripeljala v ljubljansko bolnišnico 
sta povedala, da je nedavno ponoči nenadno 
izbruhnil v koči požar. Komaj sta si rešila 
golo življenje. Pri gašenju sta oba dobila 
hude opekline, zlasti je opečen mož Alojzij. 
Dom je bil otvorjen prav za božič 1. 1984. 
ta je štiri zimske sezone izvrstno služil 
svojemu namenu. Na Pustem rovtu so 
namreč lepi smnčarsld tereni in Jeseni-
čani so nedeljo za nedeljo polnili prijazni 
dom, ki jim je vse leto nudil varno zavetje. 
Dom Je Ml zlasti torišče članov Bratstva. 
Upamo pa, da si bo žilavi klub kmalu opo-
mogel ln si zgradil novo postojanko, g« 

lepšo, še ponosnejšo. 

Nj. Vel. kraljica Marija je bila nedavno operirana v zdravilišču v Curihu. Te dni M 
je prvič po operaciji lahko podala na sprehod. Slika kaže Nj. Vel. kraljico Marijo 
V spremstvu prof. dr. Clermonta ln bolničarke Rezike Zellhoferjeve, ki Je ves 6mt 

skrbno negovala jugoslovensko kraljico 



T Nemčiji so nedavno izročili prometu 
državno avtomobilsko cesto Berlin — 
Monakovo. Po tej cesti je avtomobil-

ska vožnja zares užitek. 

<*>VOR Z VELIKIM ODMEVOM. Italijanski zunanji minister Ciano čita v italijanski 
»borni« poročilo o zunanji politiki Italije v septembrski krizi. Po tem ekspozeju so 
fcledili znani vzkliki: »Tunis — Korzika — Niča!«, zaradi katerih je nastalo v Fran-

ciji veliko razburjenje 

? R O č S TUJIMI NAPISI! Praški magistrat je izdal naredbo, da se morajo odstraniti 
vsi tujejezični napisi nad trgovinami in lokali. Ukrep se je začel takoj izvajati. 

Takšne so moderne 
ceste 

Najnovejše 

LETOŠNJA NOBELOVA NAGRADA" ZA 
MIR je bila podeljena Nansenovemu uradu 
za begunce v Ženevi. Na sliki vidimo vodi-
teja urada te ustanove Mihaela Hanssona 
pri pisalni mizi in njegovega sodelavca 

Coromija 

TUDI ČELADE SE NAVADIŠ. — Daviš 
James Gullan iz Londona se je udeležil 
svetovne vojne in nosi odtlej že 22 let na 
svoji glavi čelado, s katero je bil pokrit 
V strelskem jarku na francoskem bojišču 

križem sveta 

PREDSEDNIK NOVE PRAŠKE VLADE. 
Za predsednika nove čsl. vlade v Pragi je 
bil imenovan Rudolf Beran, prvak agrarne 
stranke, ki ima za cilj čim tesnejšo naslo-

nitev države na Nemčijo 

BOJ PROTI POZEBI. Neki izumitelj v 
Los Angelesn je sestavil napravo, ki ščiti 
rastline proti mrazu in pozebi. Naprava 
meri v višno 30 čevljev ln se kuri z oljem. 
En sam takšen aparat ščiti rastline pred 

mrazom na površini 4 ha 

Priprave za sedem 
suhih let 

V Švici delajo zanimive poskuse s 
shrambami za živila in gorivo v vodi. 
Na pričujoči sliki vidimo tank za ži-
to, ki je ležal s 13 tonami pšenice 

14 dni na dnu curiškega jezera. 

POGLED NA BRATISLAVO. Pred 20 leti še neznatno mestece, se je Bratislava v 
mejah čsl. države razvila v moderno naselbino s palačami in nebotičniki 

PROSTOR NEWYORSKE SVETOVNE RAZSTAVE. Pogled na velikanski proscor, 
ki ga bodo zavzemale razstavne zgradbe in kjer pripravljajo ta čas vse potrebno 

z mrzlično naglico 



POGLED NA KANTON. Potem ko so si Japonci osvojili tudi metropolo 
Južne Kitajske, so Kitajci zopet navalili na to mesto, o katerem se zdi, 

da še ni popolnoma dokončno v posesti osvajalcev 

Tedenska kronika 
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MENSKA OBRAMBA V ANGLIJI. Angle-
ška vlada od dne do dne bolj izpopolnjuje 
obrambo pred zračnimi napadi. K tej služhi 
je.pritegnila tudi ženske, ki nosijo pooeboo 

uniformo (slikaj 

KNEZ NAMESTNIK V PARIZU. V Pariz je nedavno prispel iz Londona 
knez namestnik Pavle. Na pariški postaji ga je sprejel naš poslanik pri 

pariški vladi dr. Božidar Purič 

NEMŠKO-FRANCOSKA POGODBA O N ® . 
NAPADANJU. Nemški zunanji ministe* 
Joachln v. Ribbentrop, Id je v imena ber-
linske vlade podpisal nenapadalno pogodb« 

s Francijo 

»TliNIS! — KORZIKA! — NIC A 5« Takšni vzkliki so se sBtoll na rimskih ulicah po 
mda|em ekspoaeju zunanjega ministra Ciana, ki p« je pojasnO, da tliilljiiiis îsiuip—lin 

NAJVEČJA ANGLEŠKA DOLINSKA PREGRADA je pregrada doline Haverswatex. 
Dolga bo 500 m, visoka 40 in ob vznožju 42 m debela. V ogromnem jezera, ki bo 
sitalo za njo, bosta fcginili dve vasi. Elektrarna, ki jo tu gradijo, 

mane hes te raki okraj s električnim tokom 


